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	Kariyer Planlama Uygulama ve Araştırma Merkezi



 GÖREVİN GEREKTİRDİĞİ NİTELİKLER:

· Öğrenim Düzeyi ve Alanı: 
En az doktora mezunu, 2547 Sayılı Yüksek Öğretim Kanunu’nda belirtilen genel niteliklere uygun olmak. Sevk ve idare gereklerini bilmek, faaliyetlerin en iyi şekilde sürdürebilmesi için gerekli karar verme ve sorun çözme niteliklerine sahip olmak. 
· Mesleki Eğitim/Deneyim :

Görevinin gerektirdiği düzeyde iş deneyimine sahip, yöneticilik, sevk ve idare gereklerini bilen, faaliyetlerin en iyi şekilde sürdürebilmesi için gerekli karar verme ve sorun çözme niteliklerine sahip olmak.

· Hizmet Süresi :
Rektör tarafından üç yıl için görevlendirilir. Görev süresi sona eren müdür aynı usul ile yeniden görevlendirilebilir.
BAĞLI OLDUĞU EN YAKIN AMİRİ:

Rektör 
EN YAKIN GÖZETİMİ VE DENETİMİ ALTINDAKİ PERSONEL:

· Yönetim kurulu üyeleri

· Danışma kurulu üyeleri

· Müdür yardımcıları

· Kariyer temsilcileri 

· Kariyer danışmanları

· Kariyer Planlama, Uygulama ve Araştırma Merkezinde görevli öğretim elemanları

· Kariyer Planlama, Uygulama ve Araştırma Merkezi sekreteri

· Kariyer Planlama, Uygulama ve Araştırma Merkezi Büro personeli

GÖREV VE SORUMLULUKLARI:
· Merkezi temsil etmek ve yönetmek.
· Yönetim ve Danışma Kurulunu toplantıya çağırmak, başkanlık etmek.
· Yönetim Kurulu kararlarını uygulamak, gerekli koordinasyonu ve denetimi sağlamak ve Merkezin idari işlerini yürütmek.
· Merkezde sunulan hizmetlerin amacına uygun, bilimsel ve etik ilkelere bağlı olarak düzenli bir biçimde yürütülmesi, değerlendirilmesi ve geliştirilmesini sağlamak.
· Merkezin; Üniversitedeki akademik-idari birimler, öğrenci ve toplulukları ve uygulama-araştırma merkezleri ile iletişim ve iş birliği içinde çalışmasını sağlamak.
· Her faaliyet dönemi sonunda, Merkezin yıllık çalışma raporu ve bir sonraki yılın çalışma programı taslağını hazırlamak ve Yönetim Kuruluna sunmak.
· Merkezin amaç ve faaliyetleri ile ilgili ulusal/uluslararası bilimsel ve mesleki etkinliklere katılımını sağlamak.
· Merkezin çalışma alanı ile ilgili kişi, birim, kurum ve kuruluşlar ile iş birliği ve/veya koordinasyon esasları çerçevesinde ortak projeler oluşturmak ve yürütmek.
· Merkezde görev yapacak akademik, idari ve teknik personel ihtiyacını belirlemek ve görevlendirmeler ile ilgili teklifleri Rektörlüğe iletmek.
· Kalite Yönetim Sistemi görev ve sorumluluklarını yerine getirmek ve bu kapsamda görevle ilgili süreçlerde olağan dışı durumlar, tehlikeler ve riskler hakkında birim amirlerini bilgilendirmekle yükümlüdür.
YETKİLERİ, SINIRLARI: 

· Görevlerini 657 sayılı DMK, 2547 Sayılı YÖK Kanunu, 2914 sayılı Yükseköğretim Personel Kanunu ve Bayburt Üniversitesi’nin tabi olduğu diğer mevzuata göre yerine getirmek.

· Görevlerini mevzuat hükümleri, plan ve programlar, genel prensipler ve verilen direktifler doğrultusunda tam ve zamanında yerine getirmek.

· Yönetim kurulu, danışma kurulu, müdür yardımcıları, kariyer danışmanları, kariyer temsilcileri ve büro personeline yönetmelik çerçevesinde görevler verip denetlemek.
· Ulusal ve uluslararası fuar, etkinlik, seminer vb. organizasyonlarda merkezi temsil etmek.
· Çalışmalarında yardımcı olmak üzere Üniversitenin aylıklı öğretim elemanları arasından ihtiyaç duyulan sayıda kişileri üç yıl için Müdür yardımcısı olarak görevlendirilmek üzere Rektörlüğe bildirmek.
· Yönetmelik çerçevesinde gerekli atamaları yapmak ve organizasyon yapısını belirlemek.
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